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Onaj ko uspe da ovlada tom energijom ima 
mogućnost da ovlada ogromnim moćima, 

da ovlada sudbinom u krajnjoj liniji, i mnogim 
svojim nesvesnim i potisnutim težnjama, straho-
vima, kao i da ih izrazi. To je naprosto ovladava-
nje Plutonom i Marsom.

U kojoj meri će u jednom horoskopu postojati 
dobra predispozicija da čovek može, kroz seksu-
alni odnos, razvijati sebe, ili će to biti tačka – znak 
njegove slabosti i problema, reći će nam pozicije 
Marsa i Plutona. Oni su put u naše nesvesno, u 
apsolutno �zičko, jer je telo, kod svakog čoveka 
deo njegovog nesvesnog postojanja, pa je korišće-
nje inteligencije tela korišćenje onog nesvesnog 
u čoveku. Ovo je korišćenje pre svega seksualne 
energije koja je tu struktuirana, a ona predstavlja 
nesvesni poriv kojim se najmanje može upravljati 
svesno. Ona je samostalni entitet, i zbog toga je 
kompatibilnost između partnera izuzetno važna, 
pre svega na seksualnom nivou, zatim na emotiv-
nom, i konačno na mentalnom – što je najmanje 
bitno. Ono što dve osobe mogu da učine kroz 
intimni odnos jeste da mogu da dekodiraju, da 
promene neke stvari koje su unutar njih. Da kon-
taktiraju neke unutrašnje, nesvesne procese koji 
stvaraju samu sudbinu, i na taj način je prevazi-
đu.

Većina svih problema koje čovek negde ima, a 
izražavaju se kroz povrede, agresiju, nerazumeva-
nje, gotovo uvek imaju koren u nezadovoljenom 
entitetu koji živi u podrumima čovekovog bića 
– u nesvesnom. Ako čovek ne kruži energijom na 
tom nivou, on gaji nezadovoljeno i nezadovoljno 
biće, koje se može nazvati i  Demonom, koji unu-
tar njega živi. Kada bi ljudi umeli izvanredno da 
kruže seksualnom energijom, ne bi imali proble-
ma. Naprotiv, imali bi ogromnu raspoloživu sna-
gu, imali bi veliku moć, i mogućnost da ispune 
svoju misiju – ono zbog čega su stvoreni. 

Kada je energija na ovom nivou blokirana 
dugo vremena čovek postaje problem, on nema 
hrabrosti, snage, i ne može da ispuni svoju svrhu.

Dakle, ugrožena pozicija Marsa u horoskopu 
onemogućava čoveka da bude srećan (o tome više 
priča Venera), tj. donosi mu nezadovoljstvo i ne-
sreću. Svaka pozicija Marsa koja ugrožava daje 
energiju koja nije ispoljena i zove se nesreća.

Posmatramo Marsa u aspektima da bismo ra-
zumeli koliko nesreće čovek sebi može privući 
ako nema zadovoljavajuće kruženje seksualnom 
energijom:

Povoljan aspekt Mars/Sunce

Ne možemo reći da ovaj aspekt privlači sreću, 
ali svakako ne donosi ni nesreću, već daje snagu, 
jaku seksualnost, naglašenu strast, i kod muška-
raca i kod žena. U ženskom horoskopu je ovo 
naročito povoljan faktor za zadovoljavajući sek-
sualni život, kao i znak da će uvek imati muškarce 
koji su vrlo snažni i strastveni. Ovaj aspekt je bolji 
u ženskom horoskopu, kao što je u muškom ho-
roskopu lepše da živi bolji Mesec i Venera, jer će 
ona druga nesvesna potreba, ona ženska energija, 
moći da kruži, pa će samim tim imati bolje odno-
se sa ženama.

Ugrožen odnos Mars/Sunce  
(može biti i konjunkcija)

Previše energije koja privlači nesreću svojom vre-
linom. Ovo je vreo, vruć aspekt, pa se sav višak 
energije koji tu postoji pretvara u bes, svađe, uko-
liko nema kruženja seksualnom energijom. Ne-
zadovoljstvo postaje deo karaktera pa osoba biva 
sve teža.

Ovakav aspekt će dati i mržnju prema autori-
tetu, ocu, konačno i mužu u nekom trenutku, jer 
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Ako je ono što opisuje stanje sreće de�nisano emotivnim stanjem i nivoom koji živi u 
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nisano elementom seksualnosti, nesvesno u čoveku. Kontaktirajući seksualne energi-
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on nju ne može da zadovolji pa ona nesvesno traži 
zadovoljenje kroz svađu. A opet, sve je nastalo jer 
je otac u horoskopu osobe bio u najmanju ruku 
problematičan, nije umeo da radi sa energijom, 
da balansira, već je bio svađalački raspoložen, 
grub i agresivan, prema ljudima od značaja i bit-
nijim osobama u svom životu.

Harmoničan odnos Mesec/Mars

Hrabrost, strast, daleko veća i bolja potreba za re-
generacijom i borbom nego kad je u pitanju Sun-
ce. Ovde seksualna energija živi u osećanju osobe. 
Ovde je ono što osoba oseća prema drugome pot-
puna strastvenost. Natus će uvek prilaziti osoba-
ma koje prema njemu obrazuju povoljne aspekte 
sa Mesecom i Marsom, jer je to ono što traži, više 
traži kruženje seksualne energije nego kada je u 
odnosu sa Venerom. Ovo su osobe koje uživaju u 
radu, u borbi, dimamizmu, više nego u stabilnom 
stanju sreće, a ovo opet zato što su majke bile od-
lučne i dominantne. Ovo je i odličan preduslov za 
zadovoljstvo u seksualnom životu.

Mars je duboko nesvesno, on deluje iz nesve-
snog nivoa, animalnog dela u čoveku koji ovde 
ima vrata kroz koja može da uđe i ispolji osećanja 
i osoba u sebi oseća tu energiju i strast.

Loš odnos Mesec/Mars (i konjunkcija)

Osoba privlači grubost, jer voli nesvesno grubost, 
a ono čega se najviše plaši – to je i privlači. Veoma 
strastvene, i grube osobe, koje nekada nesvesno 
izazivaju da budu povređene ili da nekog drugog 
povrede, privlače bes, rat u kući, građanski rat, jer 
na kraju, svaki rat je uzrokovan nemogućnošću 
da se kruži seksualnom energijom, te je svaki rat 
slika Meseca i Marsa u lošoj varijanti. Ovo je ma-
zohistička priroda, potreba da se bude povređen. 
Tako ovo biva seksualnost koja se forsira, u kojoj 
se preteruje, ne oseća se sklad. Često je ovo slika 
žene koja može biti vrlo gruba i osetljiva u isto 
vreme. 

Pritom, ako Pluton daje  bilo šta povoljno i do-
bro, postoji mogućnost da se, tek kasnije, nauči 
da se upravlja, kruži,  ovom vrstom energije. Sa 
Marsom ne možemo da radimo, on je naprosto 
energija sama, a Pluton daje mogućnost izlaza, 
mogućnost da se nešto nauči, jer je inteligentni 
vid te iste energije sadržan u njemu. Pluton daje 

mogućnost da se stvar isprogramira na tom ni-
vou, da se koriste tantričke metode, i uopšte neko 
znanje i umeće korišćenja te energije, dalo bi čo-
veku mogućnost da reši problem lošeg odnosa 
Mesec/Mars, i nesvesne potrebe da čovek stalno 
biva povređivan.

Harmoničan odnos Merkur/Mars

Intelekt podržava seksualnost. Osoba može i voli 
da priča o tome. I upravo su reč i razgovor, znači 
mentalni nivo, ono što izaziva uzbuđenje i budi 
strast. Osoba može svesno, mislima, Merkurom, 
da kontroliše energije u sebi, uključujući i seksu-
alnu energiju, koju može usmeravajući je na gla-
vu, da pretvara u misli, u inteligenciju. Naprosto, 
ima snagu misli, intelekta i reči. Ovo je slika dre-
sirane životinje, koja je kontrolisana, svesna ani-
malna energija.

Loš aspekt (i konjunkcija) Merkur/Mars

Energija je u sukobu sa mentalnim nivoom. Do-
voljna je samo jedna pogrešna misao, pogrešna 
reč, da se izazove ljutnja, svađa, psovke, grube 
reči, uvrede. Sva energija je mentalno nestabil-
na, pa i seksualna, dolazi do frustracija. Osobe su 
nervozne, imaju potrebu da rečima izraze svoju 
frustraciju, pa mogu biti i loši ljudi, nezgodnih 
namera, kriminalci. Slika osobe koja u toku inti-
mnog odnosa govori grube reči, pogrešne reči, pa 
dolazi do svađa, prekida i sl. To su slabi ljubavnici, 
baš kao što su i loši vozači.

Harmoničan odnos Venere/Marsa  

Ključni odnos, onaj koji prvi posmatramo, i koji 
upravo predstavlja odnos dobrog i lošeg, koji je 
formula za sreću i brak. Ovde osoba ume da bude 
nežna i srećna u strasti, dok kontaktira nesvesno 
biće, animalno u sebi. Pro�njavanje bazičnog, 
životinjskog instinkta, borbe za preživljavanje, 
smrti i seksualne energije. Mogućnost da se ono 
što nije plemenito u osobi, oplemeni. Kao nagra-
da dobija se zadovoljstvo, koje Mars uvek donosi 
Veneri, u kojoj je, na kraju, sva sreća i nagrada. 
Konačno, ovo je deo u kome je Mars u stanju da 
odradi sve ono što je potrebno da bi Venera bila 
zadovoljna i srećna.
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Loš odnos Venera/Mars

Ovo su oprečne sile. Sila koja ne želi da vidi ra-
dost, ili je pak forsira, i sama traži način da dođe 
u sukob sa onim što bi trebalo da bude cilj svake 
seksualnosti, a to je ispunjenje, sreća, radost. Lju-
bomora je prva stvar koja se pojavljuje, i to tako 
što Mars kreće da napada Veneru zahtevajući od 
nje dokaze ljubavi, jer je on taj koji nikako ne 
može da bude zadovoljan i nikako da se zadovo-
lji do kraja. On uvek misli da postoji neka druga 
Venera koja bi ga zadovoljila, pa time, preterano 
forsirajući, urušava samu radost i zadovoljstvo. 
Počinje se svađama, prerasta u tuče i maltretira-
nje, da bi ponovo nastupila ljubav, i sve u krug, 
kao da je neminovna svađa da bi posle toga došla 
ljubav. Da bi se ovo čudno kolo završilo, veoma je 
značajno da postoji beskrajan osećaj ljubavi i si-
gurnosti jedne osobe u drugu, potreba da se stal-
no dokazuje ljubav i osećaj sigurnosti od strane 
jedne osobe, jer će ih inače razdvojiti odnos koji 
je nezadovoljavajući. Uvek će ljubomore počinjati 
od seksualnog plana, uvek će se misliti da je oso-
bi negde, sa nekim, bilo bolje, i da traži drugog, 
neovisno od toga što to nema veze sa realnošću. 
Strasti su ovde prenaglašene za Veneru, a glavna 
formula sreće je “malo Marsa, a mnogo Venere”.

Harmoničan odnos Mars/Jupiter

Ovo uopšte nije sam seksualni odnos već ovde 
imamo sva saznanja vezana za umeće vođenja lju-
bavi, nauka o seksu, sama seksologija. Daje bogat 
seksualni život, avanture, naročito ako je Jupiter 
u 5. kući – obilje seksualnih odnosa, pogotovo u 
zrelijim godinama, ili sa starijim partnerima, ili 
sa ljudima od znanja, profesorima – kao da mu-
drost izaziva seksualno uzbuđenje.

Loš odnos Mars/Jupiter

Kao da moral (Jupiter) ima nešto protiv seksa 
(Marsa), ovo je i moralisanje o seksu, što je pot-
puno apsurdno jer u seksu ne postoji ništa što 
nije moralno, seks i moral su različite kategori-
je. Verske zabrane, moralni stavovi u vezi seksa, 
predrasude, što može na kraju prerasti u amoral 
ako je Mars jači. Sublimiranje seksualne energije 
u promiskuitet, kriminalno ponašanje.

Dobar odnos Mars/Saturn

Osoba će imati jednu vrstu izdržljivosti u seksu, 
sposobnost da se bori i istraje u borbi, seksualna 
aktivnost i u starosti.

Loš odnos Mars/Saturn

Svi oblici tiranije, pa i seksualne. Ovo je ključ-
na blokada koja negde postoji. Slika zatvorenika 
koji je tiranisan, mučen, a on je isti onaj kome je 
zakočena seksualna  energija i isti onaj koji muči 
druge. Divlja životinja zatvorena u kavezu, koja je 
nemoćna a besna. Frustracija, kastracija, rigoro-
zna kazna, mržnja, inat, bes, grč, strah od seksu-
alnosti koji razvija devijantno ponašanje.

Dobar odnos Mars/Uran

Neobičan, interesantan, raznovrstan seksualni ži-
vot. Što je neobičnije, to je uzbuđenje veće. Sa pri-
jateljem, iznenada, neočekivano, nebitno je koli-
ko će trajati, sada, ovde (bilo gde) i odmah. Bilo 
kada, bilo gde se može dogoditi veoma jak impuls 
želje za seksom, uzbuđenje, hrabrost, ovakvi ljudi 
vole tipična adrenalinska stanja.

Loš odnos Mars/Uran

Impotencija, prenadraženost, razdražljivost, ek-
splozivnost, nervoza. U muškom horoskopu ne 
mora dati problem sa impotencijom ukoliko ima 
neki drugi povoljan aspekt, dok u ženskom više 
govori o muškarcima sa problemima ove vrste. 
Histerija.

Mars/Neptun u dobrom aspektu

Snovi, mašta, tajnovitost, nežnost, raspaljuju sek-
sualnu želju i strast. Više žena (Mars/Neptun-ha-
rem). Neptun je inače “zadužen” za orgazmična 
iskustva, pa u horoskopu žene daje potpuno za-
dovoljenje i ispunjenje, suptilna energija, čarolija, 
erotika, a u muškom horoskopu više daje moguć-
nost za ovu vrstu seksualne  energije, one koja nije 
brutalna, ostrašćena, već �na, nežna, senzualna.
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Mars/Neptun u lošem odnosu

Ovo je trošenje i gubitak energije jer ovde Nep-
tun oduzima i krade Marsu energiju i snagu. Gubi 
se strast, a energija na nepoznat način iščezava, 
nestaje. Puno samozadovoljavanja, forsiranje ma-
štom, narkoticima, alkoholom, prirodne seksu-
alne energije, što ne deluje stimulativno već pot-
puno onemogućava, izaziva kontra efekat, pa se 
samim tim na kraju ne može dobiti očekivano i 
željeno zadovoljenje.

Mars i Pluton u dobrom aspektu

Daju najveću moguću energiju, strast, silu, rege-
nerativnu moć i beskonačan izvor energije. Bu-
dući da su obe planete nesvesna bića, ukoliko su 
u harmoničnoj vezi sa trećom planetom, npr. Ve-
nerom, onda će ona biti nosilac svekolike erotike, 
strasti i beskrajne seksualnosti i energije. Ako je 
sa Merkurom – ovo bi bio čovek izuzetno oštrog 
uma, dubokih shvatanja, koji spoznaje sve tajne, 
i može da pronikne u sva znanja, ima isceljujuću 
energiju u rukama. Generalno, bilo koja planeta 
da je u pitanju, ona bi bila nosilac ogromnog dara 

osećaja za silu, za rukovanjem tom velikom ener-
gijom i snagom, koja se ničega ne bi plašila, već 
bi bila gospodar svih mračnih strana svesti – onaj 
koji je ovladao suprotnotima, što je smrt za život, 
seks za ljubav.

Loš odnos Mars/Pluton 

Dramatičan aspekt. Sklonost krajnjoj destruk-
ciji. Sadizam, potreba da se uživa u nasilju, pa ko-
načno i sama osoba lako strada. Stalno prizivanje 
Plutona od strane Marsa, nesvesno, kao i nemo-
gućnost da se to kontroliše. Ovo je aždaja koja 
bljuje vatru a nikada nije zadovoljena već želi još, 
od čega na kraju i sama strada.

Da bi se Mars popravio, ulaženje u tajne Plu-
tona bi bio ključ i način da se ispravi ta frustra-
cija,  agresivna, nezadovoljna energija ili težak 
karakter.

Pluton je odrastao, intligentni Mars, on je onaj 
koji je ovladao Marsom. Pluton je samo znanje, 
pa svaki povoljan aspekt Plutona prema ličnoj 
planeti predstavlja ključ i prolaz do znanja.




